Die Warnung - die „Erleuchtung des Gewissens“ (April 2011)
Ein mystisches Ereignis sollte demnächst in der Welt stattfinden. „Die Warnung!“ Die „Erleuchtung des Gewissens“, wie es bezeichnet wird, ist ein Akt der Barmherzigkeit der der Welt gegeben wird. Dieses Ereignis darf nicht mit dem Zweiten Kommen Jesu verwechselt werden und wird von jeder einzelnen Person in der Welt über einem bestimmten Alter erlebt.
Es ist jedoch wichtig, dass sich WIR UNS darauf vorbereiten DURCH EINE REUEVOLLE, HEILIGE BEICHTE UND DAS GEBET!
Es wird ein sehr mächtiges Ereignis sein, und eines, das niemand ignorieren kann. Jeder wird sich sofort bewusst, dass Gott existiert, und allen werden ihre Sünden gezeigt werden, wie sie in den Augen Gottes erscheinen. Nur dann werden die Menschen, darunter auch Atheisten, endlich akzeptieren, dass Gott existiert. Dieses Geschenk wird die Menschen ermutigen, ihr Leben neu zu bewerten und Gott um Vergebung zu bitten. Es wird auch viele vor den kommenden turbulenten Jahren und vor der Zeit, wenn Jesus Christus wiederkommt, um zu richten, bekehren.
Es ist jedoch wichtig, dass die Menschen sich darauf vorbereiten. Denn viele werden durch den Schock sterben, wenn ihnen ihre Sünden, besonders Todsünden, enthüllt werden. Gebet, um vor dem Ereignis um Vergebung zu bitten, ist unerlässlich.
Der Grund, warum dieses stattfinden wird, ist, weil Gott immer barmherzig ist und den Menschen eine Chance geben will zu bereuen, so dass sie in den Himmel eingehen können, wenn Sein Sohn, Jesus Christus, wiederkommt, um während Des Zweiten Kommens zu richten.
Aus Seiner Barmherzigkeit heraus gibt Er der Welt diese letzte Chance, um die Vergebung ihrer Sünden zu bitten,
sodass sie alle gerettet werden können und das neue Paradies betreten können, wenn Himmel und Erde zu einer Einheit verschmelzen.
Jedem einzelnen wird sein Leben gezeigt werden, seine Sünden, seine falschen Taten und jede einzelne Beleidigung gegen seine Brüder und Schwestern, für die er verantwortlich war, alles in einer mystischen Erfahrung. Kein Mann, keine Frau oder kein Kind auf dieser Erde werden ausgeschlossen werden. 
Einige werden tief schockiert und traurig über die Sünden in ihrem Leben sein und werden sich sofort an JESUS, ihren gerechte Richter, wenden und sich retten. Sie werden aus Liebe und Kummer um Gnade bitten. 
Andere werden so krank sein und schockiert über die Art und Weise, in der ihre Sünden offenbart werden, dass sie tot umfallen werden, bevor sie eine Chance haben, um Vergebung zu bitten. 
Und dann gibt es diejenigen, die dem Betrüger folgen. Sie werden in ihren Schrecken fliehen, wenn sie die bösen Sünden in ihrem früheren Leben vor sich aufblitzen sehen. Sie werden versuchen, sich zu verstecken, aber es gibt keinen Ort, wo sie hingehen können. Sich duckend und wegtauchend werden sie entweder akzeptieren, was sie sehen, und auf der Stelle um Vergebung bitten oder sie werden sich abwenden und sich vor Scham und Entsetzen winden, aber nicht um Gnade bitten. 
Dann gibt es den letzten Sünder. Wenn ihm seine Sünden gezeigt werden, ist alles, was er tun wird, zu argumentieren und zu leugnen, dass er diese schwerwiegenden Verstöße gegen die Gebote Gottes verübt hat. Er wird einfach die Wahrheit leugnen und sich abwenden in die Finsternis der Ewigen Hölle. 
Jeder für sich soll jetzt gut überlegen und verstehen:
Wer wirklich ernsthaft reumütig ist und um Vergebung bittet, wird Vergebung erlangen. Doch es heisst darum zu bitten! 
Niemand wird von Seiner reinen Gnade abgewiesen werden, wenn er Reue zeigt. Doch so sehr sind viele in ihrem Streben nach selbstsüchtigen Zielen gefangen, dass sie daran scheitern, die Konsequenzen zu begreifen. 
Wir sollte wachsam sein! und Akzeptieren, dass mit den Änderungen, die wir zur Zeit sehen, aufgrund der schlechten Taten der Menschen, die Zeichen da sind, die vorausgesagt worden sind und welche Seiner Rückkehr zur Erde zuvorkommen. 
Jesu Worte der Warnung sind jedoch keine Drohung!
Dieses Ereignis ist seit Seinem Tod am Kreuz bekannt. Nicht denken, dass es nicht geschehen kann! In der Schrift steht die Wahrheit, für alle zu verstehen. Jesus wird bis zur letzten Minute als unser Erlöser handeln, bevor Er als gerechter Richter kommt, so dass Er schließlich Seine Kinder zu Seiner Familie der großen Liebe, der großen Freude und des großen Glücks führen kann, wo alle für die Ewigkeit in Harmonie leben werden.
So gilt es sich vorzubereiten:
- Umkehren
- eine reuevolle heilige Beichte ablegen
- Jesus von Herzen lieben 

JESUS verzeiht! Bereue, kehre um und liebe ihn!
Die Sünde beleidigt Jesus, wir werden es dann sehen, aber den armen Sünder will Er retten durch das von Ihm geschenkte Sakrament der Versöhnung!
